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. Mutassuk meg, hogy ha f : R? — R fiiggvény folytonos az (a,b) pont-
ban, akkor az f’(x) = f(z,b) és az f,(y) = f(a,y) szekcidfiiggvények
folytonosak az a, illetve a b pontokban.

. Igaz-e a megforditds, vagyis ha f : R? — R (a,b) € R? és mindkét szek-
ciéfiiggvény folytonos, akkor f is az (a,b)-ben?

. Igazoljuk, hogy ha f : R? — R minden vizszintes és fiiggéleges egyenesre
megszoritva konstans, akkor az egész sikon is az!

. Mutassuk meg, hogy ha f : R? — R fiiggvény folytonos az (a,b) pontban,
akkor az 0sszes (a,b)-n dtmend egyenesre megszoritva is az!

. Keresstink e-hoz 0-t az f(z,y) = % figgvénynél az (x,y) = (1,2)
pontban! '

- Legyen f(z,y) = 2% ha (z,y) # (0,0) é f(0,0) = 0. Legyen ¢ € R.
limy_,q f(tz, ty) =7 Folytonos-e (0,0)-ban f7

. Mely fiiggvények folytonosak az (R, 04is-k-) metrikus téren?

. Mutassuk meg, hogy R%-en a g(x) = ||z|| fiiggvény folytonos.



